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Òðèíàäöàòàÿ!

12.4. Íàñòÿ ïåðåñòàâèëà öèôðû â íåêîòîðîì íàòóðàëüíîì ÷èñëå, è îò ýòîãî îíî
óìåíüøèëîñü ðîâíî â òðè ðàçà. Äîêàæèòå, ÷òî Íàñòèíî ÷èñëî äåëèëîñü a) íà 9;
b) íà 27.
1. Ìîæíî ëè íàòóðàëüíûå ÷èñëà îò 1 äî 99 âûïèñàòü â ñòðî÷êó òàê, ÷òîáû ëþáûå
äâà ñîñåäíèõ îòëè÷àëèñü õîòÿ áû íà 50?
2. Â ñòðàíå Äþæèíà èç ãîðîäà ×åðòîâà âûõîäèò ðîâíî 13 äîðîã, èç ãîðîäà Äàëü-
íèé � âñåãî 1 äîðîãà, à èç âñåõ îñòàëüíûõ � ïî 12 äîðîã. Äîêàæèòå, ÷òî èç ãîðîäà
×åðòîâà ìîæíî äîáðàòüñÿ äî ãîðîäà Äàëüíèé.
3. Íå÷åòíûå ÷èñëà îò 1 äî 169 ðàçáèëè íà 13 ãðóïï. Äîêàæèòå, ÷òî ñóììà ÷èñåë
â êàêîé-òî èç íèõ íå ïðåâîñõîäèò 555.
4. a) Õðîìîé êîðîëü (êîðîëü íå ìîæåò õîäèòü ïî äèàãîíàëÿì) îáîøåë íåñêîëüêî
êëåòîê øàõìàòíîé äîñêè è âåðíóëñÿ íà ïðåæíåå ïîëå. Äîêàæèòå, ÷òî êîëè÷åñòâî
õîäîâ, ñäåëàííûõ êîðîëåì, ÷åòíî.
b) Ìîæíî ëè îáîéòè õðîìûì êîðîë¼ì âñå êëåòêè øàõìàòíîé äîñêè, íà÷àâ â ëåâîì
íèæíåì óãëó è çàêîí÷èâ â ïðàâîì âåðõíåì óãëó?
5. Â ãðóïïå ëþäåé êàæäûé èìååò çíàêîìîãî. Äîêàæèòå, ÷òî ýòó ãðóïïó ìîæíî
ðàçáèòü íà äâå òàê, ÷òîáû êàæäûé ÷åëîâåê èìåë çíàêîìîãî èç äðóãîé ãðóïïû.
6. Íà ïëîñêîñòè ïðîâåëè n ïðÿìûõ îáùåãî ïîëîæåíèÿ (íèêàêèå äâå íå ïàðàëëåëü-
íû, íèêàêèå òðè íå ïðîõîäÿò ÷åðåç îäíó òî÷êó). Íàéäèòå, ïîæàëóéñòà, êîëè÷åñòâî
îáðàçîâàâøèõñÿ òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ.
7. Íàéäèòå âñå òàêèå ïàðû íàòóðàëüíûõ ÷èñåë x è y, ÷òî âûïîëíåíî ðàâåíñòâî
a) x2 − y2 = 97; b) x2 = y2 + 91.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èíôîðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:
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